

ВИСТОЇМО І ПЕРЕМОЖЕМО! ВІРИМО У ЗСУ!



ПРАПОР перемоги

Громадсько-політична
газета Миргородщини

Виходить з 20 лютого 1919 року П'ятниця, 24 лютого 2023 року №№7-8 (12653-12654) Ціна договірна

ГВАРДІЯ НАСТУПУ: ПРИЄДНУЙСЯ, ЧАС ПОВЕРТАТИ СВОЄ!

У Миргороді перевірили роботу ЦНАПу, де триває набір до бригад «Гвардії наступу». 10 лютого начальник Миргородської районної військової адміністрації Віталій Дяківнич разом із заступником начальника Полтавської обласної військової адміністрації Ігорем Панченком проінспектували роботу Центру надання адміністративних послуг Миргородської міської ради, де проводять набір добровольців за національною програмою «Гвардія наступу».

«Минуло тижня в Україні стартувала національна кампанія добровільного рекрутингу «Гвардія наступу», в межах якої під егідою Міністерства внутрішніх справ України формують 8 додаткових бригад Нацгвардії, Нацполіції та Державної прикордонної служби.

Основа нових підрозділів - це офіцери та солдати з бойовим досвідом, які вже проявили себе на різних ділянках фронту. Доукомплектація бригад відбувається винятково з добровольців відповідно до їх мотивації та поглядів. Це не мобілізація. Це добровільний набір.



На Полтавщині записатися до підрозділів можна у 6 центрах надання адмінпослуг у Полтаві, Кременчуці, Лубнах, Миргороді, Горішніх Плавнях та Пирятині. Також відповідну заявку можна подати онлайн на сайті «Гвардії наступу», – розповів Ігор Панченко.

У Миргородському районі отримати консультації та записатися до формуваних можна в Центрі надання адміністративних послуг Миргородської міської ради за адре-

сою: м. Миргород вул. Гоголя, 171/1 або онлайн (<https://storm.mvs.gov.ua/>).

«Першочергово нам потрібні високомотивовані та патріотично налаштовані бійці. Як показує практика, саме такі люди виконують надскладні завдання, а це нам і потрібно для перемоги. Відповідно до профілю, фахівці зможуть запропонувати посади в підрозділі після відбору. Після кон-



сультації кожен доброволець має заповнити відповідну анкету. Потім в обов'язковому порядку треба пройти військову медичну комісію. Крім того, процедура відбору передбачає проведення співбесіди», – зазначив Віталій Дяківнич.

Наталія Халдай,
завідувач сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Миргородської райвійськкадрової адміністрації

НЕБЕСНА СОТНЯ – ПЕРШІ ГЕРОЇ РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОЇ ВІЙНИ

Щороку, 20 лютого, в Україні проходять заходи до пам'ятної дати - вшановують полеглих учасників Революції, які віддали своє життя за ідеали демократії та права і свободи українців. Цього року, під час повномасштабного вторгнення росії в Україну, інформаційна кампанія проходить під гаслом «Небесна Сотня – перші Герої російсько-української війни». Вшановуючи пам'ять загиблих, у Миргороді поклали квіти до Меморіальної дошки Героям Небесної Сотні, що розміщена на фасаді краєзнавчого музею.

Минулого понеділка Миргородський міський голова Сергій Соломаха, секретар Миргородської міської ради Олександр Гуржій, голова Миргородської районної військової адміністрації Віталій Дяківнич, голова Миргородської районної ради Наталія Гирка поклали квіти до меморіальної дошки Героям Небесної Сотні.

«У День Героїв Небесної Сотні ми вшановуємо патріотів, які пожертували найціннішим заради нашого майбутнього. Революція гідності об'єднала тисячі українців, які разом



і до кінця боролися за єдність, свободу і справедливість. Кожен із Героїв Небесної Сотні загинув за свою країну, за свій народ, заплативши за свої переконання найвищу ціну. Схиляємо голови перед тими, хто ціною власного життя відстоює європейське майбутнє для України. Герої не вмирають! Слава Україні!» – сказав Сергій Соломаха.

Організаційний відділ Миргородської міської ради



ВЕСНЯНІ РОБОТИ В САДУ І НА ГОРОДІ: ЗАПИТУЙТЕ – ВІДПОВІМО!

Наразі з наближенням весни тема посівної кампанії все частіше починає актуалізуватися не тільки в колах солідних аграріїв. Вона вже нуртує й у головах переважної більшості наших земляків – тих, хто має й дачні ділянки, й хай невеличкі наділи в якихось шість, а то й менше соток. Тим паче зараз цей клопіт охоплює чи не всіх без винятку: триває виснажлива війна. Й про власне продовольче благополуччя дбати слід насамперед самому, адже дорожнеча, а то й дефіцити зокрема овочевої, плодово-ягідної й баштанної продукції – неминучий наслідок воєнного стану. А тут ще й до тимчасової окупації частини наших південних районів, що певною мірою обмежила постачання не тільки тепличної та ранньої овочевої продукції, додалися руйнівні землетруси в Туреччині, які в свою чергу теж наклали негативний відбиток на відповідний імпорт.

Так що волею-неволею увагу до самозабезпечення овочами, фруктами та ягодами доводиться потроювати (гарезд, що все-таки

із злаками й технічними культурами, вельми сподіваємося, неперекорних проблем не виникатиме). Відтак одним із дієвих чинників здешевлення борщового набору при неодмінному збереженні якісних характеристик в умовах, що склалися на наших теренах у цей тривожний час – це правильний вибір посівного матеріалу в авторитетних, перевірених часом пунктах його реалізації. До таких належить широко відомий і часто відвідуваний миргородцями магазин «Світ насіння», який тижнів зо три тому (31 січня) відзначив 20-річний ювілей. Розташована ця торгова точка в зручному місці – в центрі Миргорода, напроти популярних супермаркетів «Сільпо» й «АТБ», і обслуговують там клієнтів досвідчені й добре знаючі свою справу люди. Плюс до сказаного тут широкий вибір супутніх товарів, як-от: добрива, стимулятори росту, засоби захисту рослин, засоби захисту від гризунів. Серед клієнтури цього торговельного закладу не тільки досвідчені садівники-городники, але й ті,

хто тільки починає займатись вирощуванням садових та городніх культур у тому числі й такі, які через згадані вище обставини поповнив ряди аматорів праці на землі і які мріють насолоджуватись вишуканим смаком вилепаної власноруч продукції. У магазині «Світ насіння» є багато сортів і гібридів різних культур. Продавці-консультанти завжди готові допомогти, порадити, підказати, відповісти на всі питання при виборі овочів чи квітів, інструментів, ґрунту, добрива та ін. Щорічно ці професіонали дають безцінні поради і на сторінках нашого часопису, що викликає неабиякий інтерес у читачів-городників. Підтвердженням цього є їх дзвінки у редакцію з вдячністю за те, що урожай ставав набагато вищим.

Шановні читачі! Саме час грамотно підготуватися до весняних робіт у саду й на городі. Тож запитуйте про все, що вас цікавить на початку нового сезону – отримаєте відповіді вже у найближчих номерах «Прапора перемоги». Чекаємо



листів за адресою: м. Миргород, вул. Кашинського, 21, дзвінків за телефоном 099 408 18 14, запитань у Viber (за цим же номером), повідомлень на електронну пошту «Інформаційного центру «Миргородщина»: mirprapor@ukr.net та у Facebook.

